	                 1 ВАРИАНТ
	                            2 ВАРИАНТ

	    
    Выполни действия:
    40+0=         76-70=            34+40=
    63+5=          36-6=             48-6=
    70-1=           95+3=            50+20=
     Найди значения выражения:
    4+(3-2)=                (4+3)-2=
    8-(5-3)=                 (8-5)-3=
    7-(2+1)=                (7-2)+1=
    Сравни:  > <=
    1ч20мин*80мин
    4м6дм*3м9дм
     Реши уравнения:
     50+х=55        16-х=10 
     Реши задачу:
    На полке было 24 книги. Маша                         забрала 10 книг. Сколько книг осталось на полке?

	    
    Выполни действия:
    70+1=             23+4=                 57-50=
    90+8=             62-60=                78-4=
    60-0=              85+3=                 40+30=
     Найди значения выражения:
    9-(3+2)=                  (9-3)+2=
    7-(4-2)=                   (7-4)-2=
    3+(6-4)=                   (3+6)-4=
    Сравни:  > < =
     1ч10мин*70мин
     5м2дм*4м8дм
     Реши уравнения:    
     60+х=65                          13-х=10
     Реши задачу:
     На клумбе росло 35 роз.  Из них сорвали 10  роз.    Сколько роз осталось на клумбе?
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